
.  
  

  ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

- 1 - 
Εταιρεία Ύδρευσης και Αποχέτευσης Πρωτεύουσας (Ε.ΥΔ.Α.Π.) Α.Ε. 

Ωρωπού 156, 111 46 Γαλάτσι Αττικής  
Τηλ. 210 7495400, email: office-ceo@eydap.gr 

          Αθήνα, 27  Μαΐου 2020 
Aρ. Πρ. 207 

Προς 
κο Κωνσταντίνο Αλλαγιάννη, 
Δήμαρχο Μαρκοπούλου Μεσογαίας, 
dimarxos@markopoulo.gr 
 

 
Θέμα: Βέλτιστη Διαχείριση των ΚΕΛ Ν.Α. Αττικής 
 
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 
 
Αντιλαμβανόμαστε πλήρως την απογοήτευση και αγανάκτησή σας για ενέργειες και πράξεις που έγιναν 
στο παρελθόν και αφορούν την πόλη σας, ενδεχομένως χωρίς την ενεργό συμμετοχή αυτής. Ωστόσο, 
δεν μπορούμε να πούμε ότι δεν μας λυπεί η χθεσινή σας επιστολή (26-5-2020) κατά την οποία μας 
ενημερώνετε ότι τόσο εσείς όσο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου δεν επιθυμείτε να παρευρεθείτε 
στη συνάντηση που είχε άλλωστε οριστεί κατόπιν δικού σας σχετικού αιτήματος.  
  
Ως ΕΥΔΑΠ, με πλήρη ευσυνειδησία και ακολουθώντας παράλληλα τις αρχές της διαφάνειας και της 
ορθής ενημέρωσης, λάβαμε πρωτοβουλία (επιστολή 15/5/2020) προσκαλώντας το Δήμο Μαρκοπούλου 
καθώς και τους υπολοίπους Δήμους της περιοχής, να συμμετάσχουν σε διαδικτυακή ευρεία σύσκεψη 
ενημέρωσης για τον επιχειρησιακό σχεδιασμό βέλτιστης διαχείρισης των ΚΕΛ Ν.Α. Αττικής. 
 
Με την από 19/5/2020 επιστολή σας, αιτηθήκατε να προηγηθεί κατ’ αποκλειστικότητα αναλυτική 
ενημέρωση προς αντιπροσωπεία του Δήμου Μαρκοπούλου από την προγραμματισμένη ευρεία σύσκεψη 
με τους υπόλοιπους Δήμους, στην οποία ανταποκριθήκαμε άμεσα με την από 21/5/2020 επιστολή μας 
και η οποία τελικά ακυρώθηκε όπως πρότερα ανέφερα.  Το γεγονός αυτό είναι ιδιαιτέρως λυπηρό, καθώς 
η άρνησή σας για ενημέρωση και επικοινωνία δεν σας δίδει την ευκαιρία έγκυρα και έγκαιρα να 
ενημερωθείτε αναλυτικά από εμάς για ένα θέμα το οποίο ενδεχομένως σας επηρεάζει.  Το γεγονός αυτό 
αποκτά μεγαλύτερη βαρύτητα αφού, όπως προκύπτει και από το περιεχόμενο των επιστολών σας (19/5 
και 26/5), υπάρχουν εσφαλμένες αντιλήψεις και ελλιπής ενημέρωση, όπως άλλωστε είναι αναμενόμενο, 
αναφορικά με τους σχεδιασμούς της ΕΥΔΑΠ για το θέμα της βέλτιστης διαχείρισης των ΚΕΛ Ν.Α. 
Αττικής.  
 
Θα θέλαμε για άλλη μια φορά να σας προσκαλέσουμε τόσο εσάς προσωπικά όσο και τα υπόλοιπα 
εκλεκτά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, να προσέλθετε στο τραπέζι του γόνιμου διαλόγου και της 
ενημέρωσης, σε μία χρονική στιγμή καθ’ όλα κατάλληλη, να ενημερωθείτε αναλυτικά και σε κάθε 
λεπτομέρεια, προκειμένου υπεύθυνα να εκπροσωπήσετε και να διαφυλάξετε τα συμφέροντα του Δήμου 
και των Δημοτών σας.  Σας προσκαλούμε να κοιτάξουμε μπροστά και να διεκδικήσουμε το καλύτερο για 
τους δημότες της πόλης σας.      
 
Από την πλευρά μας, ήδη βρισκόμαστε σε στενή συνεργασία με τον Περιφερειάρχη, ώστε να υπάρχει 
κεντρικός συντονισμός, ενώ σκοπός μας είναι, παρ’ όλες τις δυσκολίες που δημιουργεί η πανδημία, να 
έρθουμε σε επαφή ενημερώνοντας όλους τους εμπλεκομένους φορείς (ΟΤΑ, πολιτική ηγεσία, κοινωνία 
κ.α.), ώστε να γνωρίζουν επ’ ακριβώς για το σημερινό σχεδιασμό αλλά και τις εναλλακτικές αυτού. 
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Τέλος, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ότι με βάση το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, η ΕΥΔΑΠ Α.Ε., είναι ο 
αρμόδιος φορέας διαχείρισης και λειτουργίας των Κέντρων Επεξεργασίας Λυμάτων (ΚΕΛ) στην περιοχή 
δραστηριότητάς της. 
 
Ευελπιστούμε σε μία καλή και εποικοδομητική συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας για 
οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Αναστάσιος Τόσιος 
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος 
 
 
 
 
 
 
Κοινοποίηση : Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 
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